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1. a) Resolver la ecuación

(
5 + x

5 − x
+

5 − x

5 + x

)(
1 − 25 − x2

25 + x2

)
=

1

25 − x2
.

b) Resolver la inecuación
1

2
− 3

5
|1 − x| < −1.

Graficar el conjunto solución y expresarlo utilizando la notación de intervalo.

2. Sea P (x) = (4x3 − 4x2 − 7x − 2)(x4 − 16).

a) ¿Cuál es el resto de dividir el polinomio P (x) por Q(x) = x + 1
2
?

b) Hallar todas las ráıces reales de P (x). Indicar el orden de multiplicidad de cada una
de las ráıces y expresar al polinomio P (x) en forma factorizada.

3. a) Hallar el dominio de la función f(x) =
√
−3 − 2x−1.

b) Determinar, si es posible, todos los valores de k ∈ R de modo tal que el sistema de
ecuaciones lineales {

2x + (k − 1)y + 5 = 0,
(k + 1)x + 4y − 7 = 0,

sea incompatible.

4. a) Encontrar la forma canónica de la parábola cuyo eje de simetŕıa es x = −1
2
, su

intersección con el eje y es el punto A =
(
0,−3

2

)
y pasa por el punto B =

(
1
2
,−21

4

)
.

Representarla gráficamente.

b) Indicar la imagen de la función cuadrática f asociada a la parábola del inciso anterior.

c) En caso de ser posible, expresar a la función cuadrática en la forma factorizada
f(x) = a(x− x1)(x − x2), a ∈ R − {0}, x1, x2 ∈ R.

5. Calcular el área y el peŕımetro del triángulo isósceles
4

ABC si B̂ = 120◦ y |AC| = 12 cm.

Indicar el número de hojas entregadas, sin contar la de los enunciados: ........

Firmar la última hoja.


